

Протокол №1
засідання Ради випускників Факультету педагогічної освіти
Київського столичного університету імені Бориса Грінченка
Google Meet: 09:00

від 10 лютого 2024 року

ПРИСУТНІ:

- 1. Анікіна Анна Андріївна** – Голова Ради, випускниця 2021 року/ 013 Початкова освіта
- 2. Шевченко Ольга Олександрівна** – секретар Ради, випускниця 2019 року/ 013 Початкова освіта
- 3. В'юнник Вікторія Олександрівна** – випускниця 2012 року, Дошкільна освіта
- 4. Кузьмич Катерина Віталіївна** – випускниця 2021 року/ 013 Початкова освіта
- 5. Лисенко (Берізко) Марія Ігорівна** – випускниця 2016 року/ 013 Початкова освіта
- 6. Парфієнко Лія Володимирівна** - випускниця 2022 року / 012 Дошкільна освіта
- 7. Сіменик Євгеній Станіславович** – випускник 2022 року/ 013 Початкова освіта
- 8. Франкова Анастасія Олегівна** – випускниця 2021 року/ 013 Початкова освіта
- 9. Шаповаленко Марія Антонівна** – випускниця 2021 року/ 011 "Освітні, педагогічні науки", ОПП 011.00.03 Корпоративна освіта та розвиток персоналу

ЗАПРОШЕНІ:

Кабанова Крістіна Юріївна – випускниця 2019 року/011 "Освітні, педагогічні науки"

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зміни у складі Ради випускників ФПО.
 2. Затвердження Плану роботи Ради випускників ФПО на 2024 календарний рік.
- Різне

1. СЛУХАЛИ:

Анікіну Анну, про отримання звернень від членів Ради випускників ФПО щодо виходу зі складу Ради за власним бажанням: Лисенко (Берізко) Марії Ігорівни, випускниці 2016 року; Сіліян-Возної Яни Олегівни, випускниці 2021 року; Тимченко Катерини Іванівни, випускниці 2019 року. Анна Анікіна зазначила, що відповідно до Положення про Раду випускників Факультету педагогічної освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка (п. 3.5), членство в Раді випускників припиняється у разі висловленого бажання його члена про вихід. Відтак звернення Лисенко (Берізко)М.І., Сіліян-Возної Я.О., Тимченко К.І. є всі підстави задовольнити.

Шевченко Ольгу секретаря Ради випускників ФПО про отримання заяви від Кабанової Крістіни Юріївни з клопотанням щодо членства в Раді випускників

Факультету педагогічної освіти, яка надала коротку інформацію про претендентку: Кабанова Крістіна Юрїївна, випускниця Педагогічного інституту Київського університету імені Бориса Грінченка, яка закінчила у 2019 році магістратуру за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки за освітньо-професійною програмою 011.00.01 Педагогіка вищої школи. Нині Крістіна Юрїївна працює менеджером з внутрішніх освітніх проєктів у ТОВ «Дизайнерська Агенція Ліга». Практичний досвід Кабанової К.Ю. буде корисним у процесі роботи Ради випускників у розрізі ознайомлення здобувачів із сучасними тенденціями ринку праці та працевлаштуванні випускників.

ВИСТУПИЛИ:

Шаповаленко Марія Антонівна, яка відзначила фаховість нового члена, професійні якості Кабанової К.Ю., та важливість розширення представництва Ради випускників випускниками, які мають вагомий практичний досвід роботи.

УХВАЛИЛИ:

Увести до складу Ради випускників Факультету педагогічної освіти **Кабанову Крістіну Юрїївну**

За – 8

Проти – 0

Утримались – 0

2. СЛУХАЛИ:

Анікіну Анну, про діяльність Ради випускників упродовж 2023 року, яка зазначила, що робота членів Ради за спеціальностями виявилася більш ефективною, оскільки під час секційних засідань на кафедрах, де обговорюються зміст та зміни в освітньо-професійних програмах, випускники висловлюють конструктивні пропозиції відповідно до власного професійного досвіду. Тому зазначену практику варто продовжувати в наступному році. Також додала, що не всі завдання плану вдалося реалізувати та висловила пропозицію щодо необхідності активізації роботи Ради в наступному році в частині взаємодії зі здобувачами вищої освіти Факультету. Зокрема необхідно брати більш активну участь у заходах, які проводяться на Факультеті, та проводити майстер-класи для здобувачів з метою їхнього професійного розвитку та обміну досвідом. Також Анна Анікіна представила основні завдання роботи Ради випускників ФПО на 2024 рік.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити План роботи Ради випускників ФПО на 2024 рік (Додаток 1).

За – 9

Проти – 0

Утримались - 0

Голова Ради випускників ФПО



Анна АНІКІНА

Секретар Ради випускників ФПО



Ольга ШЕВЧЕНКО

План роботи Ради випускників ФПО на 2024 рік

<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>
Засідання Ради випускників ФПО	Не менше ніж 2 рази на рік
Участь членів Ради випускників у секційних засіданнях кафедр ФПО щодо перегляду змісту та обговорення актуальних змін ОПП за спеціальностями	Березень-квітень, 2024
Участь членів Ради випускників у секційних засіданнях кафедр за спеціальностями щодо перегляду змісту робочих програм навчальних дисциплін та програм практик з метою забезпечення компетентностей та досягнення результатів навчання здобувачів вищої освіти за ОПП	Березень-квітень, 2024
Робочі зустрічі Ради випускників ФПО для опрацювання та вирішення поточних питань відповідно до річного Плану роботи	Упродовж року за окремим графіком
Зустріч Ради випускників ФПО зі здобувачами освіти 1-2 курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, з метою професійної та соціальної адаптації студентів в університетському середовищі	Вересень-жовтень, 2024
Проведення членами Ради випускників ФПО майстер класів, онлайн зустрічей для здобувачів освіти ФПО з метою професійного розвитку та обміну досвідом	Упродовж року за окремим графіком
Участь у заходах з нагоди відзначення Дня ФПО	За окремим графіком
Участь у Дні відкритих дверей та інших заходах, спрямованих на популяризацію іміджу Факультету та залученню абітурієнтів до вступу; інформування громадськості щодо діяльності Ради випускників	Упродовж року
Співпраця із РСС Факультету щодо проведення заходів для студентів (комунікативні зустрічі, тренінги, майстер-класи тощо)	Упродовж року
Участь Ради випускників ФПО в організації та проведенні конференцій, лекцій, семінарів, круглих столів, презентацій, соціально-культурних та інших публічних громадських заходів для випускників, здобувачів освіти, співробітників Університету	Упродовж року

Популяризація діяльності ФПО, ОПП Факультету серед потенційних вступників, представників громадських, державних, освітніх та бізнес організацій

Упродовж року